

傅真

传递真相 传递美好未来

2024年7月12日 第153期 手机版2

中共活摘器官幸存者 现身美首都 亲述经历

大纪元



讲述自己从中共活摘器官罪恶中幸存、 最后逃脱的经历。 7月3日,来自黑龙江省法轮功学员程佩明现

身美国华府,公开讲述自己从中共活摘器官 罪恶中幸存、最后逃脱的经历。

程佩明是首位已知被中共活摘器官的幸存 者,其肝脏的左叶(左边部分)被活摘。他 于2015年辗转逃离中国,后在美国官员的帮 助下于2020年来美。 2004年被活摘器官

程佩明,现年58岁,1998年开始修炼法轮功。

2001年12月,他因向民众讲述中共迫害法 轮功的真相,被非法判刑八年,后被关押在 黑龙江省大庆监狱。 2004年11月16日,监狱将身体健康的程,

强行押送到大庆第四医院。 程佩明说,"警察通知我家人说我生命垂危,

并说手术死亡概率是80%。" 抵达医院当天,医生强迫程签字同意手术,

遭拒绝。"6名警察按住我,打麻药……"程 后被强行手术。 程佩明被抬回监狱后,"天天咳嗽,左肋疼

痛麻木,无法起身。"

"至今,我左臂和肋骨处仍隐隐作痛,特别 是阴雨天或劳累的情况下,更是疼痛难忍。"

这次手术,在其身体留下了一条长达35厘米 的疤痕。

一名赵姓狱警在手术期间持枪 程佩明表示, 警戒。赵狱警回监狱后告诉他的犯人朋友, 他听护士长说:她做了30年医护工作,第一

次碰到做移植手术。犯人们纷纷议论这件事 长达一年之久,他们都知道我被做了移植手 💶 中共欲二次活摘 程佩明成功逃脱 程佩明表示,大庆监狱试图对他第二次活摘 器官,将身体并无异常的他,再次强行押往

他说,"在2006年2月14日,监狱开始对我

又一轮的酷刑迫害,我绝食抗议。自第7天起, 监狱给我打点滴。3月2日中午,我的身体状 况并没有什么异常,监狱却又突然将我强制

押往大庆龙南医院。" "我被关在5楼,用脚镣铐在床柱上,有两名 警察监视我。这时来了一名医生,摸了摸我 的肚子,说明天给我手术治疗。" "3月2日下午,我妹妹来了。狱警骗她, 说

我吞了刀片(程并未吞刀片),手术死亡的 概率是80%。然后我妹妹流着泪离开了。" 死亡概率80%,这一说法,和上次程被强行 手术前的说辞一样。

"我有一种不祥的预感。"程佩明说。 3月3日凌晨2时,一名警察在睡觉, 警察看着程佩明去走廊对面上厕所。程趁看

管的警察在不注意时"顺着防火通道逃离了 医院"。 随后,当地公安发动了全城大搜捕。中共公 安部下达了通缉令,对其悬赏5万元进行抓 捕。

程佩明的幸存是个奇迹 程佩明表示,2006年,他在明慧网上看到 活摘法轮功学员器官的消息后感到"非常恐

惧","一想到在医院的那段经历,我就浑身 发抖。"

2006年7月6日,国际人权律师大卫·麦塔 斯与加拿大前外交部亚太司司长大卫 · 乔高 发表《关于指控中共活摘法轮功学员器官的 独立调查报告》。报告以18种证据方法证实, 中共活摘法轮功学员器官的事情真实存在, 报告将此罪行称为"这个星球上前所未有的 邪恶"。

真相

>下转第3版

■真相■

"自焚"

2001年除夕,天安门发生了震惊世界的"自焚"事件, 大量证据表明这是江泽民指使拍摄的、漏洞百出的、 为迫害法轮功制造借口的世纪谎言。下面仅举一例。 "自焚者" ·刘春玲被烧死?





央视焦点访谈"自焚"录像截屏显示,图1、 刘春玲身上的火被扑灭时,有人用重物猛击 她的头部;图2-3、刘春玲不自觉地双手护头,

随即倒地,被打弯重物从其脑部快速弹起; 图4、一名身穿大衣的人站在出手打击的方 位,仍保持用力姿势。